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Posudek oponenta práce 

Jméno autora:      Kateřina M a ch k o v á 

Název práce:          Činnost výstupních oddělení ve věznicích v ČR          

Téma práce: je aktuální, je ve vztahu ke studovanému oboru  

Struktura práce: práce má 6 kapitol, z  nichž 5 má charakter teoretický (prvá je věnována 

charakteristice vazební věznice, druhá pojednává o výkonu trestu odnětí svobody, v další pak se 

autorka zabývá vězeňskou službou a speciálně činností výstupního oddělení. Následující kapitola je 

věnována postpenitenciární péči a má s tématem jen volnou vazbu. V poslední kapitole prezentuje 

průzkum mající charakter sekundární analýzy dat ze statistik vězeňské služby. Struktura kapitol je 

poněkud nevyvážená (prvá a třetí mají rozsah jen 2 strany).    

Práce je zaměřena:    teoreticko empiricky    

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům.  

Rozsah práce: je mírně nadprůměrný (přes 50 stran textu)                

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu,  

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu vcelku dostačující (18 pramenů literárních plus 15 

internetových)   

Citace v textu: celkově přiměřená, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny    

Formální stránka práce: v zásadě odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce  

Pojetí a úroveň průzkumu: průzkum má kvantitativní charakter, autorka formuluje výzkumné 

hypotézy a jako metodu volí analýzu dat z vězeňských statistik. Úroveň v zásadě vyhovuje 

požadavkům kladeným na bakalářské práce.   

Využitelnost pro praxi: autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit  

Cíl práce: autorka formuluje v úvodu (s. 8) a lze konstatovat, že byl splněn jen zčásti (v rovině 

teoretické).     

Úroveň bakalářská práce: celkově splňuje základní stanovené požadavky. 

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:  

- Jaký vztah má k tématu obsah prvé kapitoly? 

- Jak koresponduje empirická část s tématem? 

- Proč se nepotvrdily prvé dvě hypotézy? 

- Proč v r. 2015 zřetelně klesla zaměstnanost ve věznicích? 

 

Výsledné hodnocení: 
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